JIeMOHCTPALIMOHHBIN BAPHAHT

NepeBOAHOI IK3aMeHALMOHHOI PadoThI

0 MaTeMaTHKe 32 7 KJacc

Yactb 1

1. Tun 6 N2 314262 B (1 6ann)
3 4

Breraucnure: 4 5

Pemenne. [TpuBeném apodu Kk 00IIEeMy 3HAMEHATEIIO:

3 4 3.5-4.4 1

175 45 a0 "»

Orset: —0,05.
2. Tun 6 N2 287945 B (1 6ann)

2.1-3.5
Haitnure 3HaueHne BhIpaXKEHUS 43 9

Pemrenne. YMHOXHAM YACIUTEND U 3HaMeHaTeab Ha 100:

2,1-3,5 2,1-10-3,5-10 21-35 7-3-5-7 3

49  49.-10-10 490 2.5.7-7

OrtserT: 1,5.
3. Tun 7 N2 311380 B (1 6ann)

OILHa 13 TOYCK, OTMCUYCHHBIX Ha KOOpHHHaTHOfI HpHMOfI, COOTBCTCTBYCT YHCITY

TOYKa?
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B omeeme yKascume Homep npasusibHoco eapuarnmada.
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https://oge.sdamgia.ru/problem?id=314262
https://oge.sdamgia.ru/problem?id=287945
https://oge.sdamgia.ru/problem?id=311380

Pemenne. [IpuBeném Bce mpobu kK ogHOMY 3HaMeHaTeno. [lomyamm:

4 8 12 16
0<A< =<B< —=<C<—=<D<—.

24 24 24 24
309 3
ITockonbky 8 24° Touka C COOTBETCTBYET YUCITY 8

[IpaBunbHBINA OTBET yKa3aH Mo HOMEPOM 3.

4. Tnn 8 N2 338067 ﬁ (1 6ann)

Haiinure 3HaueHue BbIpakeHUs (Sb o 8) (Sb + 8) o 8b(8b + 8) npu b=12,6.
Pemenne. [Ipeobpazyem BeIpakeHHE:

(8 —8)(8h+8) — 8h(8b +8) =
— (8b+8)(8b— 8- 8b) = —8(8b+38).

IMoacTaBUM 3HaUCHHE b=12,6:
—8(8-2,6+8)=—8-28,8 =—-230,4.
OtBet: —230,4.
5. Tun 9 N2 85 B (1 6ann)

2-3(2x+2)=5—4x.

Pemnre ypaBHeHHe

Pemenue. [locnenoBaTenbHO MOTyYaeM:

2-3(2x+2)=5-4dx2—-6x—6=5—4dx = x=-4,5.

OrBeT: —4,5.
6. Tun 9 N2 316225 B (1 6ann)

3

X
Pemmre ypaBHeHue: 7

X
3 .

Pemenue. [locieroBaTebHO NOTyYaAEM:


https://oge.sdamgia.ru/problem?id=338067
https://oge.sdamgia.ru/problem?id=85
https://oge.sdamgia.ru/problem?id=316225

21—
§@ - x:§©7x:63—3x(:>x:6,3.

OrBerT: 6,3.

7. Tun 11 Ne 339091 B (1 6ann)

YcTaHOBHTE COOTBETCTBUE MEXIY GYHKUUSAMH U UX TpadUKaMH.

DyHKUUHM
A)y=-2x+4 B)y=2x—-4 B) y=2x+4
A oA
1 I -
- X
o[ 1 X A 10
2) /
3) v
A VA
1 I -
- X
o[ 1/ =X 0
4)

3anuumTe B OTBET HUPHI, PACTION0KHB UX B MIOPSJIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OyKBaM:


https://oge.sdamgia.ru/problem?id=339091

Pemenue. Eciu npsimast 3a1aHa ypaBHeHueM Y — kx+b, 1o npu k>0 ¢byHKIHSA

BO3pacTaeT, MpH k<0 _ yObIBaeT. 3HaueHHUro b cOOTBETCBYyeT 3HaucHHWE (YHKIMHA B
Touke ¥ —

YpaBuenue Y — —2x+4 3a7aéT yOBIBAIONLYIO (DYHKIIHIO, TIEPECEKAIOIIYI0 OCh OPAWHAT B
TOUKe 4.

Vpasuenne Y — 2x—4 3a7aéT BO3pacTaroIlyr (QYHKIIUIO, MEPECCKAOIIYI0 OCh OPJHHAT B
TOuKE —4.

VYpaBuenue Y = 2x+4 3aJ1a€T BO3pacCTaONIy0 (DYHKIUIO, IEPECEKAIIIYI0 OCh OpJIUHAT B
TOUKE 4.

Tem cambiM, nckoMoe cootrserctBue. A — 4,6 — 3, B — 2.

OrBerT: 432.
8. Tun 12 N2 124 B (1 6ann)

B ¢upme «Pomuuk» croumocth (B pyOssiX) KOJOIMA U3 SKEIC300€TOHHBIX —KOJIEI]

paccumThiBaeTCs Mo Gopmyie C = 6000+4100- I, rne N — umciI0 KoJlell, yCTaHOBIEHHBIX
npHu peIThe KoJoana. [Tonk3ysick 3ol hopmyol, paccunTaiTe CTOMMOCTh KOJOALA U3 5 KOJIel.

Pemenne. [Toncrasum B popmMyny 3HaueHHe IepeMEHHOH N:
C =600044100-5=26500.

OtrBeT: 26500.
9. Tun 15 Ne 311514 B (1 6ann)

/1 = 120°,

Ha mockoctu naHel yeTwlpe npsmsle. M3BecTHO, 4To
L2 = 60 43 = 55°. - Hatimure Z4. OtBer gaiiTe B rpagycax.

Pemenue. Tak kax Z1 u £2, OJTHOCTOpPOHHME U MX cyMMa paBHa 180°, mpsimble, KOTOpBIE
3aKJIIOYAlOT  3TH  yIJIBl, —  THapajuienbHel.  Halimem  yronm, CMeXHbBII ¢ yrioM

3: 180" —55" =125 *OTOT yroia u yroa 4 COOTBETCTBEHHBIE W PAaBHBI TaK KakK MpPSMBbIC
napaJiebHbl.


https://oge.sdamgia.ru/problem?id=124
https://oge.sdamgia.ru/problem?id=311514

Taxum o0pazom, yron 4 = 125°.

OrBeT: 125,
10. Tun 15 N2 339364 ﬁ (1 6ann)

‘._-.

TN

A B B Ttpeyronsnuke ABC AC = BC. BHewHwuid yrom mnpu
BepmuHe B paBen 146°. Haiinure yron C. OTBet faiite B rpajycax.

Pemenne. Cymma CMEKHBIX yIIJIOB paBHa 180°,

OTKy/1a ZCAB = 180° — 146° = 34°.

HO03TOMY LCAB = LCB‘:‘ = 34°. CyMma  yrioB TPCYTONbHHKA  DaBHa 1%0’\\Circ,
CJ1e10BaTeNbHO, /C=180"— ZCAB— ZCBA =180"—-34" —-34"=112".

Tpeyromeank  ABC —  paBHOOeApeHHBIH,

OtBeT: 112.
11. Tvun 15 N2 348593 ﬁ(l 6ann)

B

AN

A L B tpeyronbparke ABC u3BecTHO,

qTO0 AB = BC,MBC — 1080. Haiigure yr

on BCA. Otger naiiTe B rpagycax.

Pemenne. Tpeyronsauk ABC - paBHOOEIPEHHBIH,
180° —108° o
/BAC = /BCA = ——— =36
CIIe/I0BATENbHO, 2
OrBeT: 36

12. Tun 18 N2 341709 ﬁ (1 6ann)

B



https://oge.sdamgia.ru/problem?id=339364
https://oge.sdamgia.ru/problem?id=348593
https://oge.sdamgia.ru/problem?id=341709

Ha kneryaroii 6ymare ¢ pasmepom kieTkd 1X1 mzobOpaxkén tpeyroiasuuk ABC. Haiigute
JUIMHY €T0 BBICOTHI, OIyIleHHOW Ha cTopoHy AC.

Pemenne. 3ameTrM, 94TO BBICOTA, OMYyIIEHHAs U3 TOUKH B Ha cropony AC paBHa 4.

B

OrBerT: 4.
13. Tun 19 N2 341676 B (1 6ann)

Kakwue u3 cnenyromux yTBepKIeHHIA BEPHBI?

1) TpeyrosnpHuKa co cTopoHamu 1, 2, 4 He CyIIECTBYET.
2) CMeXKHBIC YTJIbl PaBHBI.
3) Bce auameTrpbl OKPYKHOCTH PaBHBI MEXKTy COOOIA.

Ecnu ymeeporcoenuii neckonvko, 3anumiume ux Homepa 6 nopsioKe 803pacmaHusl.

Pemenne. 1) «Tpeyronbuuka co ctopoHamu 1, 2, 4 He CyIIecTByeT» — 6epHo, OOJbIIast
CTOPOHA TPEYTOJIbHUKA JIOJKHA ObITh MEHBIIIE CYMMBI JIBYX JIPYTHX.

2) «CMexHBIE  YIJIBI  PaBHBD) — HE6epHO, CMEKHbIE yriel O | p CBSI3aHbI
o
coorromennem: ¢ T 6 = 180".
3) «Bce muameTpsl OKPYKHOCTH PaBHBI MEXY c000i» — gepHo.

OrseT: 13.
Yacts 2.
14. Tun 20 N2 311236 ﬁ (2 6anna)
2 2
PasiokuTe HA MHOKHTEIH: *° - +1—x"—y

Pemenne. Nmeewm:

Pytl-xF—y=xy--y+l=x(y-1)—(y-1)=
=(y—-D*—1)=(y—1(x-1)(x+1).

OTBerT: (y_ 1)()6— 1)()C—|— 1)


https://oge.sdamgia.ru/problem?id=341676
https://oge.sdamgia.ru/problem?id=311236

15. Tun 21 N2 311600 ﬁ (2 6anna)

Paccrosnne wmexay ropogamu A u BpasHo 750km. U3 ropomadB ropox B co
ckopocThbio 50 KM/4 Beiexall IIepBbIii aBTOMOOMIIB, @ Yepe3 TPH Yaca MOCIe STOr0 HaBCTPedy eMy
u3 ropoza B Belexal co CKopocThio 70 KM/4 Bropoii aBToMoOHIs. Ha KakoM pacCTOSHHH OT
ropoaa A aBTOMOOUITH BCTPETATCA?

Pemenue. [IycTh X KM — HCKOMOE pacCTOsIHUE, x> 0.

CocTaBuM TabIHUITy IO JAHHBIM 3a/1a4H:

Ckopocth, km/4 | Bpemsi, u | Paccrosinme, km
X
[epBriii aBTOMOOHITL 50 — X
50
750 —x
Bropoit aBTOMOOMITH 70 T 750 —x

Tax xak BTOpO# aBTOMOOMJIb BBIILIEN Ha 3 4. 103)KE EPBOr0, COCTABUM YPaBHEHHE!

X 750 —x
50 7 3 & Tx—3750+5x 050 <

& 12x=4800 < x =400

OtBeT: 400 kM.

JApyroe pemenue:

3a mepBble TPU Yaca IMMyTH aBTOMOOWIIb, BBEIEXaBIIUI 13 Topoaa A, npoexan 150 kumomeTpos
U PacCTOsIHME OT Hero a0 ropoza. B crano paBueiM 600 kM. Jlanee, CKOPOCTh CONMIKEHUS JIBYX
apromoOuiieil paBHa 120 km/4, 3HAYUT, OHH BCTPETATCS Yepe3 5 4acoB MOCIE BbIE3a BTOPOTO
aBToMOOMIs. Takum 00pazoM, MepBbI aBTOMOOMIIb O BCTPEUM HAXOAWICS B IyTH 8 4acoB, U
npoexai 3a 310 Bpems 400 kusoMeTpos.

OtBeT: 400 kM.


https://oge.sdamgia.ru/problem?id=311600

16. Tun 23 Ne 311548 B (2 6anna)

7 25°
A (0] B
Hatinutre Benmnuuny yrina AOE, eciiu OE — Ouccekrpuca yrima AOC, OD — Ouccekrpuca
yraa COB.

Pemenne. Umeem: ZCOB = 2 . 250 = 500: ZAOC = 180° — 50° = 130°: LAOE = 130°: 2
= 65°.

OtBerT: 65°.
17. Tun 24 N2 103 ﬁ (2 6anna)

Ha ctopore AC tpeyronsHuka ABC BEIOpaHBI touku D u E Tak, 49TO
orpe3ku AD u CE paBubl (cMm. puc.). Oxkazanoch, uro orpe3ku BD u BE toxe paHbl. Jlokaxkure,
410 TpeyroibHUK ABC — paBHOOEPEHHBIH.

Pemenne. Tak Kak 10  yCIIOBHIO BD =BE, tpeyronbank BDE sBisercs
paBHOOEIPEHHBIM. [MycTs yTol npu OCHOBaHUU 3TOTO TpeyroJibHHKa

o
paBeH X, Toraa £ZBEC = ZBDA = 180" —x. Tpeyronsauku BEC u BDA paBubl 110 1BYM
CTOPOHAM M YTJy MEXAY HUMH, IO3TOMY AB =BCy tpeyronbHuk ABC —paBHOOSIPEHHBIN.


https://oge.sdamgia.ru/problem?id=311548
https://oge.sdamgia.ru/problem?id=103

Kpurepuu ouneHuBanusi

«5» or 17 6asuioB
«4» ot 11 GasyutoB
«3» ot 7 6ayIoB

«2» MeHee 7 0aIoB



